
ваншв Кооперація будуватиме 9 величезних пекарень, що ся, як.колись за ріс. Але-* свата, в &усідн Краще витра- рити майбутню всесвітню вій- 
пнктнмуть 400 тонів хліба на добу. Також механізуватиме три треба вчитися. Треба прмпиль- чуй цей час на чигання доброї ну на всесвітню соціалістичну 
пекарні, що пектимуть 125 тон хліба на добу. ну вати, заставити себе. І книж- книжки, газети Тяжко тобі революцію

Так розвивається робітнича споживча кооперація на Укра- ку й газету треба чнтатц не'зрозуміти наукову книжку. Геть світовий імперіалізм! 
їні А там « багато, инших більших кооператив. Там,ціле поверховно, але треба студію- візьми гарне оповідання, a-у Хай живе "китайська револю- 
жнття країни будується кооперативно. Цілі шпальти щодеб- вати. Корисну книжку треба нему також найдеш багато та- ція' Хай живе перша соціяді- 
них газ^т присвячено гам кооперативним справам, не говорячи перечитати пару разів, завчи- кого, з якого навчишся краще стична республіка! Хай живе 
вже про спеціальні кооперативні журнали, що обслуговують ги собі її зміст, який потрібний ’ думати. Не знаєш яка книжка соціалістична революція!

буде в життю. А найголовніше добра — спитай в того това- 
-- треба читати й думати иад'риша. що знає, напиши дотре 
тим. про що читаєш.

Багато робітників уважають 
читання: одні як
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виключно кооперативні справи
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ ЗАДОвЖЕНІСТЬ РІЖНИХ КРАЇН 

- В АМЕРИЦІ Й АНГЛІЇ.
ТікII *ле робочого люду — вмхоаетк три рий ні тиждень 

у вівторок, четвер і суботу.
Кидає Робттнячо-Фармерскіе Ьюмвниче. Товариство, міиюроороваяе 

в Міютобс Редавше, аднінктрашв і др> вірні -шетит всі і Увраінсвкш Ро- 
бітянчш Домі, ні роті іудмив Прічдрд і Me вГ per up, у Вінніпегу. Ман.

дакцц. а вона порадить. ,
Дбай про свою органііацію. 

розривку,'допомагай її будувати,, а не 
Другі як вимушений обовя- посуджувати. Критика à- до- Н першій половині 1928 ро- 

А воно ні одно, ні друге бра, але тільки тоді, коли во- *У американські долари з біль
шою силою, чим колннебудь в

ПРИЗНАННЯ ГОЛОВНОМУ зарядові4?, з.т.
Дороц Товариші! ^ ’ '

місячних зборах відділу Р З.Т. в Едмонтоні. Алберта, зо*
дня 15." серпня 1928 року, усе членство нашого відділу РЗ.Т. не добре. Читання потрібне на конструктивна, каїн крити
рішило заслати щиру товариську гратуляцію усім нашим тОва- грамотній, свідомій лЮдині так куючий, вказуючи на помилки. ; минулому поширювали в цілім 
ришам у центрі, у Вінніпегу, за вміле закуплений двох вели- само, як пожива. Читання від- показує, #к їх направити, по

криває перед людиною нові ли він сам їх допомагає напра-1 г0 капітале
вити. В противному разі кри-

відкриє очі усьому неорганізованому ще робітництву і фар- бить людину розумною, від- тика не варта зломаного цента, і департамент
важною, витревалою. Людина. Давайте будемо виправляти Держав, в Америці продано

чужоземних цінних паперів на 
$1.053,164,050, а включно і 
приватними льокаціями амс- 

капітаяу у чу
жоземних країнах загальна 
.сіма становить що найменш 
$1,325,664,650. Таким чином 
за О місяців біже чого року 
інвестовано більше америкап 
ського капіталу в чужоземних 
країнах, ніж на протязі яко- 
гонебудь цілого року перед 
1924 роком.

З 1924 року, як сповіщає де
партамент торгоьлі, в Амеріі 
ці продано чужоземних цінних 
паперів на загальну суму з 
$12,712,518.179. Коли-б дода
ти до того приватні вклади ; - 
мериканського капіталу закор
доном, то загальна сума дала-б 
безперечно повер 15 білі ініа 
доларів. 1 це не включало-б 
грошей, що їх винні урядові 
Злуч. Держав уряди ріжних 
країн. З цим додатком загаль
не задовження світу в Злуч. 

Комуністичний Інтернаціонал Державах доходить близько
до $25,000,000,000.

Велика Британія є сьогодні 
одиноким поважним конкурен
том Злух. Держав в ділянці 
світового поширення капіталу. 
Англійські капіталісти мають 

Комуністичний около $20,000,000,000, інвестор 
ваних в чужоземних цінних ма
нерах, і мимо індустріального 
занепаде н самій Англії, в цій 
ділянці їх перевишає тільки 
американський капітал.

Великий Бритий Мидлен т 
Банк, обговорюючи у своїм 
місячнім огляді англійські і

т-
$4.00Передплата на рік .

Адреса: світі панування американсько- 
На протязі тих 

шістьох місяців, як сповіщає 
торговді Злуч.

чавих будинків і 74-акрової фарми на приют Р.З.Т
Ваше вміле керування і щира праця для нашої організації обрії, поширює її знання, ро-
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мерству в Канаді
Вітаємо відданість Вашої праці для нашої організації. яка читає, сама приносить вс- наші недостачі! Зміцнюймо на 

Хай жне н розвивається Робітниче Запомогове Товариство! і ЛИКУ користь собі,, вона набу- шу
' ває духове багацтво, стає ко- ною,КООПЕРАТИВА. організацію не балаканн і 

але щирою солідарною
рискою в суспільстві, а зокре- працею. Поменше особистих рнканського 
ма в робітничій к.щсі, в бо
ротьбі неї кляси за визвіл з поменше марного витраче ван-

ня часу на непотрібні балачки.
Тому, «товаришу, менше ви- а більше присвяти самоосвіті

За відділ Р.З.Т. в Едмонтоні. Адта
В Саконський, голова П. Слободин. секр.-скарб.

Украінські робітничі організації у Вінніпегу починають
Вони

справ, поменше зарозумілості!
поширювати свою працю на инші галузі діяльности 
розпочинають кооперативну діяльність, і в цій справі склика 
юті. в суботу, 25. серпня, вечером, в Українськім Робітничім ПрИЮТу j сиротинця 
Домі загальний мітінг членства українських робітничих органі 
запій у Вінніпегу |

Що ми називаємо кооперацією? Кооперація »

Дорогі Товариші!
Л нагоди закуплений Вами будинків і 74 акрів землі для 

члени й членкині відділу Робітни- 
іапомогового Товариства у Вест Форт Вил'ям, дня 19.

капіталістичного визиску
ми.

трачуй часу на непотрібні ба- і організаційним ліра вамчого
Мусі мсерпня на своїх членських зборах ухвалили щире пролетарське 

признання за Вашу щиру працю в користь Робітничого Запо- 
співрітбітинчаїїня, співпраця одного великого гурта людей чи МОГОВого Товариства. Набуте Вами манно піднесе українське 
цілої громади на певному полі. Кооперативами називаємо робітництво в його організаційній і освітній праці, а робітничі j 
інстите ції, що збудовані громадою на рівних правах і для ко- організації зокрема. , * _

Така громадська кооперативна праця дуже Хай живе і. розвивається Робітниче Запомогове Товари-

лачкиї на гостину в кума, в
значить

МАНІФЕСТ ШЕСТОГО КОНГРЕСУ 
КОМІНТЕРНУ.ристи громади

корисна ! має величезне економічне та виконавче значіння для tтво| \aji живуть робітничі провідники 
працюючих, в першу чергу для тих. що є членами коопера 
тивних інституцій і є їх будівничими.

Юлій Равдюк, секретарка зборів.і

До всіх робітників і селян усіх країн, до пригнічених народів 
всього світу і до всіх комуністичних партій.

Великий вчитель трудящих мас Ленін надавав дуже вели-
бачучи в нему школу

Дорогі Товариші!
Надзвичайна радість охопила нас, коли ми прочитали 

новинку про закупно Вами фарми з такими будин
ками .для при юту. Bçi наші члени, побачивши фотографії 

В Радянському Союзі нині майже ціле економічне життя країни будинків „ газеті, дуже зраділи.
збудоване на кооперативних основах.

Кооперативні інституції відограють дети відмінну ролю 
в капіталістичних країнах, де вони також дуже поширені 
Взяти хоч би фермерську пшенишну (гвіт пул) кооперативе 
н Канаді. Капіталісти дуже не люблять, коли працюючі орга-

чезне значіння кооперативному рухові.
соціялістичного будівництва в капіталістичних країнах і основі в ..у р g 
соціалістичного будівництва в робітничо - селянській країні

Т

14. років минуло, як почала-1 було 1914 року, і втягти IX V 
ся велика світова різанин., війну для "оборони" батьків- 

Від цілого нашого членства й від себе найщиріша подяка і oi l 1918 р.р. Імперія ііл и і а тини, провадячи при цьому о-
іхні льокаї знов і знов шіццо-> труйну шовіністичну й ВОЄННУ 

II. Пурич, секр. рювали нам, що це остання пропаганду, 
в світі війна. Мільйони робіт
ників і селян, що з жахом і о-] закликає всіх робітників і се- 
гидою уявляють собі мож.ти- лян усвідомити, що всі "соцін- 
вість нової потворної різанини, лісти* і “пацифісти", які ак- 
готові були повірити цим обі- гивно допомагали імперіялі- 
цянкам. Але погляньте навко- ' отам поширювати ці ілюзії, є 
ло. Подивіться, що робиться в ніщо пише, як свідомі агенти 
капіталістичному світі сьогодні капіталістів.
4. серпня 192§. р. Самі події і Інтернаціонал, що написав на 
свідчать, як капіталісти та їхні свойому прапорі: "Геть імпері- 
"соціалістичні" й “пацифістнч-1 ялістичну війну!”, “Всіма засо- 
ні" агенти брешуть і лицемі- бами боріться проти імперія- 
рять. Балакаючи про мир і під--' лістНчної -війни!", “Рішуче ста- 
тримуючи пацифістську і.по- вайте на оборону С.Р.С.Р. мро- 

Ми 'багато говоримо про сві-1 на освітньо-виховавчу працю, З'ю роззброєння, вон^* го- ; ги ваших імперіялістів! , 
домісті про поступ наших ор- нам треба вчити членство на- рячково готують нову війну. | закликає всіх робітників, вс х

; ших організацій читати й. то Ц‘ЛІ Роки триває отверта революційних селян, усі при- 
Гр. МОТне членство вчити у воєнна інтервенція імперіалі- ; гнічені народи виступити, під
пас не вироблена ще система ст'в ПР0ТИ китайської револю- -гримуючи ці гасла, в день А

ції. Десятки тисяч робітників серпня 1928 року й піднести 
і селян гинули й гинуть в ім'я прапор боротьби з'імперіялі- 

в більшости, контролі імперіялістів над ки- стичною війною, з Імперіялі- ся в тому, що ці країни поста- 
тайським ринком. Але ніколи \ стами, що готують війну, і, чають іншим країнам товари 
ще інтервенція в Китаю не на- лицемірами, й ошуканцями j обслугу на кредит; .Що решта 
бувала таких широких розмі “соціялістами" й “пацифіста- світу 'задовжується в цих двох 

! рів і не загрожувала так отвер- ми ", які активно допомагають 
то мирові всього світу, як сцр«- імїіеріялістам в їхньому воєн 
тепер, коли ця інтервенція на- йому готуванні, 
бирає форм воєнної окупації-)—^Цю боротьбу треба почати 
й розділу Китаю йегайно. Разом з героїчним

Гарячкове готування до вій-1 китайським пролєтаріятом і 
чи проти С.Р.С.Р. через озбро- і селянством, що скупчує сили 
єння окраїнних держав, чер'М для нового піднесення після 
військові н дипльоматичні уго поражки, треба збалувати за
ли та систематичну протира- іізний мур опору в^юга світо- 
дянську пропаганду тепер оче- ного пролетаріату проти за
видне для кожного свідомого ! грози війни та інтервенції.
робітника. В цей час імперіялі- Загроза війни, що зависла Китайські генерали та ч у же
сти всіх країн реорганізують і над першою "соціялїітйчйою “земні імперіялісти далі ділять 
збільшують спої армії, витра-j республікою в світі, над Радян- між собою Китай, і на цьому 
чають десятки мільйонів на|ськнм Союзом, повинна приму- грунті починається між пим>і 
військові кораблі, на літаки, о сили всіх свідомих робітників і гризня та свари, а трудящі Ки- 
труйні гази, морські корабель- селян негайно вжити найрішу- таю воднораз уперто не нри-
ні та авіаційні бази, передба- чіших заходів, щоб усіма засо- пиляють свого революційного
чаючи нові воєнні конфлікти. ! бами боронити С.Р.С.Р Тільки діла та визволення Китаю ції
до яких неминуче приведе їхнє j енергійно борячись на цих І них генералів та від імперія,ті-
суперництво й боротьба за : двох фронтах, робітнича кляса ' і ті в.
ринки збуту Й сировини. 1 ку- І зможе як слід приготуватися За останніми відомостями і 
ди енергійніше, ніж було ц Зі дати опір новій імперіялісти- Китаю, революційний комуні- 
перед імперіялістичною різа чній війні, що де-далі, то все стичний- рух там останніми ча-
НИНОЮ, ВОНИ приховують І тс- і більше стає неминучою, оскіль-1 сами збільшився. В провінції
пер свої систематичні воєнні ки її породжують обопільні Гонам революційне військо за
готування під штучно опрії- суперечності капіталістичних проводом комуністів захопило
цьованою системою пропагаи- держав, що все поглиблюють- кілька міст і влада перейшла
ди на користь “миру4. ся і спільна їхня зненависть до до рук трудящих а са,їдати у-

Конференція “роззброєння" Радянського Союзу. Тільки у- рядової армії переходять на
під крилом Ліги Націй, пакт, пертою і рішучою иовсякден- бік трудящих.

ми вмовляємо в себе, що ми j ках 3 миші робиться вола. ,ц0 запропонував Келог сгіра- ною боротьбою всіх комуністів У долині річки Лі-Дзи поши- 
вже так багато осягнули, шоj Отже подвійна шкода: ви- Ву оголошення війни за “неза- і революціонерів, всіх робітни- рився повстанський селянський
час вже й відпочити. На- трачений марно час і нанесено конну". зміцнена пацифіст- ків ііселян проти їхніх власних : рух. Разом з ним ширяться
ша організація велика, це так; шкоду організації. А скільки ська пропаганда в ріжних фор- визискувачів, трудящі міста й страйки робітників,

Коли повита стаття про кооперацію була вже набрана, вона зробила поважний поступ, тісна приніс би той час, коли-б мах ось ті засоби, що їх за- села ідейна й організаційно У величезному місті Ціангаї
наспіла коротка вістка про розмах робітничої кооперації на згуртувала довкола себе пере- його було витрачено над чи- стосові* тепер імперіалізм будуть підготовлені до того, страйкують ткачі на ткацьких
Радянській Ущтаіні. З цеї вістки бачимо, що центральна секція дову свідомішу частину укра- танням корисної книжки ? Як Загальна мета всіх цих заходів щоб перетворити майбутню фабриках. На кантоне-ганков-
робітничоі кооперації на $ країні намітила на- слідуючий рік їнського населення в Канаді, би той член поширив своє єдино — примусити робітників імперіалістичну війну на війну ській залізниці заколоти се-
в оборот 480 мільйонів додаткових карбованців, тобто майже цего навіть противники не за- інання і яку користь мав би j селян повірити, що в рямках громадянську, . на війну всіх ред залізничних робітників
у двоє більше, як минулого року. Збільшення обороту йде перечують; але як внутрі самої з цеґо він і організація, коли-б капіталістичного ладу є спосіб пригнічених проти імперіялі- На вугільних копальнях біля
головним робом на рахунок тих товарів, що в них відчуває організації, так і поза нею нам цей час він присвятив само- усунути війну. стичної буржуазії, тоб-то вони Шангаю страйкують шахтярі.
потребу робітниче населення. Загальний же оборот коопера ще треба дуже багато працю- освіті? ■ Імперіялісти хочуть затаїти стануть на єдиний можливий В Кантонському краї праця ко-
тиви на слідуючий рік намічений в сумі один міліярд сто вати, щоб усунути хоч би ті Книжок колись у нас мало від робітників і селян “небез- шлях, що веде до припинення муністичної партії йде -дуже

істину, що єдиним війни на завжди.
х ,до того, щоб знищити У цей день, 4. серпня 1-928 р., ська-влада нещадно розправ- 

й ми самі не ува- війну” є повалити капіталізм і через,14 років після першої ве- ляється з арештованими,
жали себе організованими й встановити диктатуру пролє- ликої світової різанини, шо по- Всі ці звістки доводять, шо

Приглядаючись нераз таким j свідомими. Тепер же і книжок таріяту. Замісць цього вони родила першу соціалістичну іоч би як старалися імлеріялі-
дрібязкам. особистим вибри- є багато на ріжні теми й газети намагаються відтягнути увагу революцію. Комуністичний їм- сти та їхні наймити-китай-

На будівництво кооперація видає на біжучий рік 5,500.000 кам поодиноких членів, при.- є у нас і світові події такі, що робітничо-селянських мас ріж- тернаціонал закликає робітни ські генерали, а рево.іншійно-
карбованців Це лише на торговельне будівництво. На про- ходиш до висновку, що нам на них за один місяць тепер ними ілюзіями, щоб знов за- ків і селян усіх країн при готу- го руху- в Китаї таки не при-
мислове будівництво кооперація виасигнувала 3,000.000 карбо- ; треба звернути діяльнішу увагу можна багато більше навчити- стукати їх несподівано, як це ватися до того, щоб перство- душать.

всім тим. хто займався купівлею цего майна. 
Доввил, Окт

Дорогі Товариші!
Довідавшись з газети про купно Вами, двох прекрасних 

будинків і 74 акри землі дія ириюту P.-З.Т., я зрадів, що на
лежу до цеї організації й засилаю Вам за це щиру гратуляцію! 
Хай ж я є Робітниче Запомогове Товариство! - 

1 Іортед* ла І Ірейрі, Ман.

иізуються в кооперативи. Коли-ж працюючі таки докопують 
свого, тоді капіталісти стараються підлізти під такі коопера- 

нідіпхати до них своїх “фаховців" і по можливоститиви,
зробити їх послушними собі й нешкідливими. І воші до певної 

'міри зробили це з гвіт пулом Вони роблять з кооперативами 
те саме, що й з робітничими трейд-юнійними організаціями. 

Але ніхто не може відмовити величезного значіння коогіе-

Онофрей Кулій

ративних організацій для працюючих в капіталістичних кра

ЧИТАЙ І ДУМАЙ,ІІродуцентські кооперативи допомагають їх членам ді
стати кращі ціни за продукти своєї праці, à консументські 
кооперативи допомагають своїм членам набувати споживчі 

всякі инші товари кращої якости і по таншій ціпі, 
чить кооперативи допомагають своїм членам,економічно.

Величезне значіння має те, що

Про наші організаційно-освітні справи.
Зна-1І
Од

нак це ще не саме головне
кооперація працюючих на економічному полі вчить їх. буду
вати своє життя громадою, виховує їх в напрямі соціялістич- ганізациі, ^про значіння преси 
иої господарки. В кооперативі лніде вчаться самі провадити про читання корисних книжок 
своє економічне життя, ставати незалежними від визискувачів, але не так то вже багато ми

американські закордонні .по
зички, каже:

“Очевидне значіння закор
донних іюійчок Злуч. Держав 
і Великої Британії заключаєть-

чнтання, яка внховувала-б чле
на нему фронті.

Треба признатися, шо українське робітництво в Канаді 
дуже лишилося по заду на цему полі діяльности від робіт
ництва питих народностей, головно від фінляндських робіт-

-поступаємо згідно з тим, про!нів
Коли-б ми хоч то іі як попало

У нас читається що попа-
що говорило.
на половину поступали так, як ' не дія того,, щоб знати. але
говоримо, то не було-б у нас Щоб завтра забути. У нас Чи
ти х недостач, що ми їх помі- гання увижається як розривка, 
чаємо на кожному кроці. Ба- і не як праця над самоосвітою, 
гато читаємо ми в донисах на- над поглибленням свого знав
ших робкорів про те, що по- ня.
важне число членів є у відділі, Страшно стає за того робіт- 
але робити нема кому. Членські ника, що всі свої вільні годи- 
вкладки лекше передати через ни просиджує з сусідом або в 
товариша, як самому прийти, гурті товаришів, переливаючи 
на мітінг. Похвалитися перед з пустого в порожнє, слухаючи 
противниками своєю орґаніза- ріжні нісенітниці, а найгірше 
цією багато лекше, як актив- витрачаючи час, який ні но
ною працею будувати ту орга- ли не вернеться, на пусті ба- 
нізаиію. Скритикувати товари- лачки, часто навіть на шкідли- 
ша, що не тактично поступає ні для організації. Бо де-ж

ників, які найкраще зорганізовані тут в кооперативні товари 
ства Це тому, що вони принесли з собою з старого краю 

, любов і знання кооперативного будівництву Шо вони
країнах; та що ці- дна вірителі 
мають вслитенські претенсії, 
платні з дня на день на раху
нок проценту і звороту довге. 
Це є акція, в якій решта світу 
стає чимраз "більшим довжмм- 
ком двох передових англь'і- 
саксонських країн".

нахили
ще в старім краю пройшли життєву кооперативне школу

Українські робітники на цему полі організаційного 
лишилися по заду. Однак наздігнати своє вони, можуть, як 
тільки схочуть. À хотіння це вже є. Про це свідчать часті 
дописи про потребу кооператив з ріжних місцевостей особливо 
у “Фармерськім Життю”. У нас поки що брак досвіду на цему 
полі праці. Але досвід набирається лише в тягу самої праці.

життя

Ніколи ми не матимем кооперативного досвіду, як не візьмем
ся за саму роботу. Правда, тяжко за неї на початку братися. 
Дуже тяжко на початку переконати людей, навіть членів орга-

Ха не тільки коопера-

РЕВОЛЮЦІПНА БОРОТЬБА В 
КИТАЇ НЕ ІІРітіШЯЕТБСЯ.

нізацій, про корисність кооперативи 
тиви Кожну організацію дуже тяжко започатковувати. При- у своїй діяльности в організа-і продукуються ріжні пльотки, 
гадаймо собі хо^бн початки організування Робітничого Загю- ції також лекше, ніж прикла- коли не на оттакіц гуртових 
могового Товариства. З яким великим упередженням відноси- дом власної активної праці по-1 теревенях? Де часто-густо до- 
лися до него багато передових членів наших організацій, не- казати йому, як треба працю- кінчеються “нескінчені” на від

нині кожний вати. і ділових зборах справи, колинірючи в його користь, а тим самим і в успіх 
бачить, що за короткий час свого існування зробило Р.З.Т.

Коли-ж Р.З.Т. має своїм завданням допо-
Взагалі у нас є ще багато і,е на таких гуртових балачках? 

недостач, про які часто пи
шеться у наших часописах, про ках розвязується язик в того, 
які ми говоримо на з'їздах, на шо на “зборах він ніколи йому 
зібраннях, але вони часто^про- ІІе повернеться. На таких ба- 
ходять мимо вух тих, до ро- ланках шукають собі прихиль-

А ників ті, яких не перейшли на 
Ні таких ба

сі правд і-ж бо, на таких балач-для свого членства
нагати тільки хорим членам своїм, то завдання кооперативи 

вона має допомагати й здоровим і то-кож-е далеко ширші 
ного дня й на кожному кроці їхнього життя.

Тому замочаткуваннк) цеї нової організаційної діяльності! 
українських організованих робітників у Вінніпегу ми побажа
ємо найкращих успіхів. На перший організаційний мітінг в цій 
справі, що його скликає спеціяльний Комітет всіх зарядів укра
їнських робітничих організацій при Укр. Роб. Домі у Вінніпегу 
на суботу, 25. серпня
ни й членкині наших організацій, читачі нашої пресі^да сим

зуму яких це говориться 
поза цим всім найнебезцечніше зборах внески
є те, що ми часто вмовляємо ланках поза очі критикується 
в себе, що наша організація тих, яким в очі не хватить ду

ху сказати, та й нема як ска- 
6о*до очей нема чим ар- 

На таких балач-

ми побажаємо, щоб прийшли всі чле- дуже велика, що вона вже де 
же багато осягнула, що ми лати 
вже свідомі вповні і т. ін. Цим гументуватиГїпатики.

РОЗМАХ РОБІТНИЧОЇ КООПЕРАЦІЇ НА УКРАЇНІ.

дрібязкові недостачі, які при- було. Газет також не було ба- печнемільйонів карбованців.
Капітал на шери на слідуючий рік ухвалено збільшити на водять < нераз 1 до глупих по гато. Події буя^ буденні, од- 

71 процент, отже до кінця року капітал на шерп складатиме формі, але болючих по змісто- номанітні 
21,500,000 карбованців. Середній внесок одного ш^ровця ухва- І 
леїю довести до 15 карбованців за шер, а досі платилося за
шер 10 карбованців і 25 копійок.

добре. Налякана цим кантон
шля

ві дія організації наслідків
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